

全国特大地沟油案销售环节在浙江宁海开审,11人被控销售3亿元劣质油

# 地沟油案被告:勾兑是行业惯例

餐厨废弃垃圾、泔水经过提炼、勾兑等工序,重新回到食用油市场并以“豆油”名义出售,最终流向民众的餐桌。28日,在全国引起巨大反响的“地沟油”销售环节案件在浙江宁海县人民法院开庭审理,11名被告人均是河南两家油脂企业的负责人和员工。涉案人员在法庭上表示:“勾兑在油脂行业内属于正常现象。”

生产企业用于生产食品、饲料、药品原料。

警方查明,在明知惠康公司采用上述手段对外销售豆油的情况下,几名被告“通力合作”,业务员积极为公司联系业务,会计、出纳则运行财务完成交易,公司副经理卜军和驾驶员还改装了惠康公司的几辆油罐车,以方便其在接受买方企业的抽油样检查时暗做手脚,通过检测。

## 改装油罐车通过检测

根据公诉机关指控,第一被告卜某为河南省惠康油脂有限公司和河南庆隆商贸有限公司两家公司的董事长。2010年初,卜某通过他人介绍,认识了山东济南格林生物能源有限公司的企业主柳某。卜某在明知格林公司系用餐厨废弃油为原料提炼劣质成品油的情况下,指使公司相关人员从格林公司以明显低于正常豆油的价格大量购入劣质成品油。后公司员工将其和正常豆油按照一定比例进行勾兑,并将勾兑后的豆油以正常豆油名义销售给食品、饲料、药品原料

## 一年多销售三万余吨

据公诉机关指控,2010年3月至2011年7月,惠康有限公司从格林公司收购劣质成品油并进行勾兑后,下家分成三个流向,一是诸多食品厂,销售总量达160多吨,销售金额达150余万元。二是一些生产饲料企业,销售总量达1.37万余吨,销售金额达1.54亿余元。三是制药厂商,主要是河南焦作健康元生物制品有限公司,用于生产制药原料,销售总量达1.62余万吨,销售金额达1.45亿余元。

目前,此案仍在审理中。综合新华社等媒体报道



昨日,11名销售“地沟油”疑犯在浙江宁海受审。

新华社发

## 现场 一问三不知 董事长装糊涂

法庭上,被告人卜某装起了糊涂。公诉机关问及惠康公司与格林公司之间的业务往来等问题时,卜某一概摇头表示“不知道”。

多名被告人在提及“勾兑”一事时均表示,在业界,这是正常现象。卜某说,只

要是在国家标准允许的范围内,把大厂油和小厂油混合、高质量油和低质量油混合,以调整油品总体的酸价等指标,这是“行业惯例”。担任仓库管理员的被告人杨某也说,在仓库,“好油”和“坏油”是分罐存储的,按

照发货需要再进行勾兑。

从柳某的格林公司收购来的油,名义上叫“4级豆油”,经过和正常豆油的勾兑后再销往他处。卜某的妻子——被告人郑某承认,柳某的油要比市场均价每吨便宜1000元左右。

# 闽一官员强奸幼女被刑拘

福建宁德霞浦县公安局前日消息,霞浦县松城街道办事处党政办主任、综治信访维稳中心主任游某,因涉嫌强奸幼女罪,于8月19日被霞浦警方刑拘。受害女孩13周岁,是一名中学学生。

资料显示,霞浦松城街道办事处党政办主任游某,现年39岁。相关人士称,游某作案手法十分卑劣。游某事先准备一部坏手机,到城关大街上故意让毫无防备的小女孩撞到自己,然后借机将破烂手机丢在路面,乘机责怪女孩撞坏了他的手机,要求小女孩赔偿一千多元。小女孩没钱赔偿,游某随即提出为了防止小女孩耍赖,要求小女孩拍裸照留存。被吓坏的小女孩跟随其前往,被拍下裸照后,即遭强暴。当地的居民们甚至怀疑,受害者并不止一人。

当地媒体曾将其作为正面典型予以报道。据悉,2007年至2010年,游某连续4年被霞浦县委、县政府表彰。

据《海峡都市报》报道

责编 李大明 图编 杨杰 美编 魏冬杰 责校 王春然



# 梦想天堂

牵头搞集体出游最头痛是选目的地,要特别;要面面俱到;这小小K憧憬的是百老汇情调,玛莎心里有西部梦,马克美食第一,而我只想要去个能彻底释放压力的地方……于是,香港吧,香港什么都有;香港还有梦想天堂迪士尼乐园。



来回飞驰,耳边不绝于耳的尖叫声唤醒所有驰骋惊险的愿望,享受急速冲向蓝天白云的感觉,妙不可言。



小K早早的拉着我们去排队观看“米奇金奖音乐剧”,说这是能和百老汇媲美的歌舞剧。米奇米妮欢乐地舞动,美女和野兽旋转着爱情的舞步,台上的烟花魔术般地将野兽变身成了英俊的王子,令人屏息的完美出演,奇妙的半小时。

还没看过瘾的我们直冲过去观看“狮子王庆典”,熟悉的《狮子王》电影中的旋律,配上舞蹈,特技,特效,重新演绎辛巴的故事,让我们重温了许久前对《狮子王》的迷恋。

“飞越太空山”是明日世界里最狂野的火箭过山车,它魔术般地将我们带离地球表面,登上太空舱,进入漆黑一片的外太空,带来极致未来感的刺激体验,浩瀚无垠的宇宙任我们翱翔。

天黑了,“星梦奇缘”开始上演,我们聚集在“睡公主城堡”前,变幻的灯光里,随着抑扬的音乐,烟花争相飞跃,时而灿烂,时而辉煌,我们赞美着这出魔法般的绚丽夜空,也回味着这美好的香港游的第一天。

